Приложение№3
ПРОИЗВОДНАЯ

	Предел функции
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Предел суммы равен сумме пределов.

Предел произведения равен произведению пределов.

Предел частного равен частному от деления пределов.

Постоянный множитель можно вынести за знак предела
	Геометрический смысл производной:

Если к графику функции y=f(x) в точке с абсциссой х=а можно провести касательную, непараллельную оси у, то f’(а) выражает угловой коэффициент касательной

         k= f’(а)=tg 
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	Определение производной:

Пусть функция у=f(x) определена в конкретной точке х и в некоторой ее окрестности. Дадим аргументу приращение 
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такое, чтобы не выйти из указанной окрестности. Найдем соответствующее приращение функции 
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у и составим отношение, если существует предел этого отношения при 
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]®

0, то указанный предел называется производной. 
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]

	
	
	Таблица производных

	
	
	Функция
	Производная
	Примеры

	
	
	у=С, где С любое число
	у’=0
	у=5
	у’=0

	
	
	у=x
	у’=1
	у=2x
	у’=2*1=2

	
	
	у=xn
	у’=n*xn-1
	у=x4
	у’=4*x4-1=4x3

	
	
	у=x2
	у’=2*x
	у=5x2
	у’=5*2x=10x
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	у’=-
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	Физический смысл производной:

Если S(t) – закон прямолинейного движения тела, то производная выражает мгновенную скорость в момент времени  t
  v=s’(t)
	у=
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	у=3
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	у’=
[image: image17.wmf]x

2

3



	
	
	у=sin x
	у’=cos x
	у=5 sin x
	у’= 5cos x

	
	
	у= cos x
	у’= - sin x
	у=8 cos x
	у’=-8 sin x

	
	
	у=tg x
	у’=
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	у= 3tg x
	у’=3*
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	у= ctg x
	у’=-
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	у= 4 ctg x
	у’=-4*
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	у=u+v
	у’= u’+v’
	у=x2+x4
	у’=2x+4x3

	
	
	у= uv
	у’= u’v + u v’
	у=x*cos x
	у’=cos x+x(-sin x)

	
	
	у=
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'

'

v

uv

v

u

-


	у=
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